
 
REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE, ONSDAG 27. AUGUST 2025 
Tilstede:  Kirsten Leidal (leder), Inger Knutsen Romstøl (nestleder), Ole Fritjof Godtfredsen, 

Anne Mari Bergkåsa (for Bernhard Hovden), Martin Pearson (for Margot Tangen) Karl 
Henry Eielsen (for Anette Hansson), Ester Kristine Hallaråker (for Lars Ivar Gjørv), 
Anita Haugstad, Rolf Erik Hanisch (sokneprest) og Åsne-Louise Halvorsen (sekretær). 

 
 Forfall:  Margot Tangen, Anette Hansson, Lars Ivar Gjørv og Bernhard Hovden,  
 

SAKER: 

41/25  Godkjenning av innkalling og dagsorden  
Vedtak: Innkalling og dagsorden godkjent 

 
42/25 Godkjenning av referat fra MR, 18.06.25 
  Vedtak: Referat godkjent  

  
43/25 Orienteringssaker 

1. Daglig leder, Åsne-Louise Halvorsen (ÅLH), orienterte fra stab. Vår nye kateket, 
Mathilde D. Giske, har nå startet og også vært med på sitt første stabsmøte. 
Monica B. Pedersen og Per Svein Sørensen er for tiden sykmeldt. Staben jobber 
med å finne løsninger som er levelige og gode for alle parter. Vi har fokus på 
faste aktiviteter og på å minimere presset når kollegaer er sykmeldt.  

2. Sokneprest, Rolf Erik Hanisch (REH), orienterte fra gudstjeneste og 
prestetjeneste. Kristin er fullt og godt tilbake. Én NRK-gudstjeneste før jul; 7. 
desember. REH la frem Excel fil med fordeling av offer for hele 2025. Lik fordeling 
mellom eksterne og interne offer.  

3. Program for bispevisitas (uke 38) og visitasmelding ble lagt frem for rådet. 
Visitasmelding ligger på "Kirka Vår - samlet plan" og kommer snart på 
randesund.no og facebook. (Ekstraordinært menighetsrådsmøte, onsdag 17. 
september kl. 17.30 – 18.45.  

4. ÅLH orienterte om utstilling i fastetiden, fra 8. mars til etter søndag, 29 mars. 
Astrid Hareide, frivillig i menigheten, har tatt initiativ til utstillingen som Kirkens 
Nødhjelp står for og har laget. Dette vil ikke koste menigheten noe, men bildene 
vil smykke kirken og gi ekstra inntrykk i fastetiden. 22 lette bilder med et lite vers. 

5. ÅLH orienterte om branntilløp utenfor inngang ved ansattparkering, 24. juni. 
Noen ungdommer tente på en pute inntil kirkeveggen. Naboer så dette og 
kontaktet brann og politi. Saken er ikke stor nok til at forsikring kobles inn. 
Fellesrådets vedlikeholdsteam følger dette opp praktisk, sammen med daglig 
leder.  

6. ÅLH orienterte om Sommer i Søm kirke, både veikirke, kunstutstilling og 
lunsjkonserter. Mye godt og vi merker at onsdagene er mest besøkt. Fra 
kommende år vurderes en løsning med åpen kirke kun på onsdager, hvor all 
innsats fokuseres; både omvisninger og lunsjkonserter. Kunstutstilling er usikkert 
om blir fremover.    

7. Ole Fritjof Godtfredsen orienterte om prosess rundt parkering både foran og bak 
Søm kirke. Han har dialog med ulike parter og gode løsninger for parkering rundt 
Søm kirke og nabogrense søkes.  
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8. Kirsten Leidal (leder) orienterte om ringing av kirkeklokker for lidelsen på Gaza. Å 
være en del av en felles markering i mange lokalsamfunn var viktig for 
Randesund menighet.  

9. Det var ingen innvending på nabovarsel – oppføring av drivhus - fra Kristiansand 
andelslandbruk v/Cheryl MacDonald.  

10. ÅLH orienterte om offisiell åpning av gravplassen ved Randesund kirke, onsdag 3. 
september. Både korps, historielag, leder av Fellesrådet, varaordfører m.fl. blir 
med og det blir også et lite miniforedrag av Ida Marie Høeg, prof. i 
religionssosiologi.  

11. Referat fra giverkomité, møte fra mars, ble lagt ved innkalling.  
 

44/25  Parkeringsproblemer ved Randesund kirke 
Randesund kirke er en viktig kirke for mange i Randesund, og AU har bedt om at 
menigheten sammen med bydelsrådet sender en klage til Fellesrådet med tanke på 
manglende parkeringsplasser.  
Vedtak: Menighetsråd v/leder og bydelsrådet v/leder sender klage til kommune, 
Fellesråd og fylkeskommunen på parkeringskapasiteten ved Randesund kirke 
 

45/25  Utleiepriser Søm kirke 
De som leier lokale i Søm kirke, spesielt kirketorg og kjøkken, får mye for en svært 
rimelig pris, en pris som også har vært den samme i lang tid.  
Vedtak: Leiepris på kirketorg og kjøkken økes fra kr. 1800,- til kr. 3000,-.  

 
46/25  Eventuelt 
46/25 – 1 Samling for kirkeverter, klokker og andre roller i gudstjenestesammenheng 
 Ole Fritjof Godtfredsen, rådsmedlem, meldte inn ønske om å ha en samling med 

veiledning og inspirasjon for kirkeverter, klokkere og andre som har en rolle knyttet 
opp mot gudstjeneste og fellesskap. Ønsket gikk også på økt forståelse for liturgi. 
Henstilling til stab om å ta dette videre.  

 
  
  
Kirsten Leidal      Åsne-Louise Halvorsen 
Menighetsrådsleder     Daglig leder 
 
Neste møte:  
Onsdag 17. september/ekstraordinært rådsmøte med biskopen, kl. 17.30 – 18.45 
Onsdag 24. september/ordinært møte, kl. 19 – 21.30, med tertialrapport 


